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РЭ ГIСТ РА ЦЫЙ НАЕ ПА СВЕД ЧАН НЕ № 15 
ад 17 лю та га 2009 го да вы да дзе на 

Мi нiс тэр ствам iн фар ма цыi Рэс пуб лi кi Бе ла русь.
За сна валь нi кi: Са вет Рэс пуб лi кi На цы я наль на га схо ду 
Рэс пуб лi кi Бе ла русь, Па ла та прад стаў нi коў На цы я наль-
на га схо ду Рэс пуб лi кi Бе ла русь, Рэдакцыйна-выдавецкая 
ўстанова «Выдавецкі дом «Звяз да».

Дырэктар — галоўны рэдактар 
КАРЛЮКЕВІЧ АЛЯКСАНДР МІКАЛАЕВІЧ.
Ад каз ны за вы пуск: АНУФРЫЕВА В. А. 

АД РАС РЭ ДАК ЦЫI: 
220013, г. Мiнск, вул. Б. Хмяль нiц ка га, 10а.
КАН ТАКТ НЫ ТЭ ЛЕ ФОН 311 17 35; 
e-mail: info@zviazda.by
Га зе та ад дру ка ва на ў Рэс пуб лi кан скiм унi тар ным 
прад пры ем стве «Вы да вец тва «Бе ла рус кi Дом дру-
ку». ЛП № 02330/106 ад 03.04.2009. 220013, г. Мiнск, 
прасп. Не за леж нас цi, 79/1. 

Ты раж 14.804.  Ну мар пад пi са ны ў 19.30
2 снежня 2021 года.

Выдавец — Рэдакцыйна-выдавецкая ўстанова 
«Выдавецкі дом «Звязда»

www.zviazda.by 
e-mail: info@zviazda.by

(для зваротаў): 
zvarot@zviazda.by

Апош нім ча сам мяс цо выя ўла ды 
ад мі ніст ра цый ных ра ё наў ста лі цы 
скла да юць гра фі кі эва ку а цыі 
транс парт ных срод каў, якія 
не экс плу а ту юц ца, з га рад скіх ву ліц, 
два роў і пры да мо вых тэ ры то рый.

У Мін ску сён ня на ліч ва ец ца больш 
за 800 ты сяч аў та ма бі ляў. Гэта вя-
ліз ная ліч ба. І, зра зу ме ла, пэў ная іх 
част ка, хоць і да во лі мі зэр ная, з ча-
сам сы хо дзіць з да рог з пры чы ны да-
ра гоў лі ра мон ту, ня вы гад най за ме-
ны зап час так, не маг чы мас ці прай сці 
тэх агляд без укла дан ня са лід ных сум 
гро шай. Вось так і ста яць та кія «ка-
ле кі» на ві да во ку, ня рэд ка пра цяг лы 
час. І што ра біць?

Стар шы ня Мінск ага га рад ско-
га Са ве та дэ пу та таў Анд рэй БУГ-
РОЎ га во рыць, што рост коль кас ці 
лег ка вых аў та ма бі ляў ва ўлас нас ці 
мін чан — важ ны па каз чык іх даб-
ра бы ту. Але, з ін ша га бо ку, кі ну тыя 
ма шы ны — га лаў ны боль для мяс цо-
вай ула ды. Та кія ма шы ны па сту по ва 
раз укам лек тоў ва юц ца зла мыс ні ка-
мі, ста яць са спу шча ны мі ко ла мі, 
ір жа выя і бруд ныя. Так бы мо віць, 
сво е а саб лі вая лыж ка дзёг цю ў боч-
цы га рад ско га па рад ку, са праўд ны 
вы клік доб ра ўпа рад ка ва ным два-
рам. Акра мя та го, кі ну тыя ма шы ны 
пе ра шка джа юць ра мон ту бар дзю-
раў, за ме не да рож на га па лат на, а зі-
мой — прыбіранні сне гу.

Па вод ле слоў стар шы ні, зма гац ца 
за чыс ці ню га рад скіх два роў мяс цо-
вым ула дам го ра да да па ма га юць 
дэ пу та ты Мін гар са ве та, якія ў сва іх 
вы бар чых акру гах на гад ва юць мін-
ча нам за няц ца сва і мі кі ну ты мі аў та-
ма бі ля мі, якія ўжо пра цяг лы тэр мін 
зна хо дзяц ца на пры ко ле і на ўрад ці 
зноў бу дуць экс плу а та вац ца.

— Дэ пу та ты рэ гу ляр на, пры клад-
на двой чы на ме сяц, аб' яз джа юць 
тэ ры то рыю сва іх вы бар чых акруг з 
мэ тай уба чыць на свае во чы, што 
на да дзе ны час ро біц ца на пад ве да-
мас най тэ ры то рыі, якія пра вод зяц ца 
ра мон ты і г. д. Яны су стра ка юц ца з 
на сель ніц твам, вы слу хоў ва юць мер-
ка ван ні жы ха роў, атрым лі ва юць 
ка рыс ную ін фар ма цыю, у тым лі ку 
і па на яў нас ці аў та хла му. І ка лі та кія 
фак ты па цвяр джа юц ца, то дэ пу та ты 
да вод зяць іх да ад па вед ных га рад-
скіх служ баў, а тыя не па срэд на да 
гас па да роў кі ну тых ма шын. І та кая 
су мес ная ра бо та дэ пу тац ка га кор-
пу са і мяс цо вай ула ды дае плён, — 
ка жа Анд рэй Буг роў.

Мно гія аў та ўлас ні кі пас ля атры-
ман ня па ве дам лен ня аб тым, што іх 

транс парт ны сро дак пры зна ны не-
пры дат ным для да лей шай экс плуа-
та цыі, імк нуц ца са ма стой на вы ра-
шыць праб ле му: пе ра во зяць ма шы-
ну ў га раж ці на ней кую ста ян ку або 
ўты лі зу юць. Сё ле та бы ло на кі ра ва на 
ка ля дзвюх з па ло вай ты сяч та кіх па-
ве дам лен няў. Боль шасць аў та ўла-
даль ні каў ад гук ну лі ся і за бра лі з ву-
ліц кі ну тых «жа лез ных ко ней».

Трэ ба ад зна чыць, што ра бо та з 
«ад пра ца ва ны мі» аў та ма бі ля мі ў 
ста лі цы вя дзец ца ў ад па вед нас ці 
з Ука зам Прэ зі дэн та «Аб ме рах па 
ар га ні за цыі збо ру, за хоў ван ня не-
экс плу а та ва ных транс парт ных срод-
каў і іх на ступ най уты лі за цыі». Ход 
спраў у да дзе най сфе ры рэ гу ляр на 
раз гля да ец ца на па ся джэн нях ра-
бо чай гру пы Мін гар вы кан ка ма па 
доб ра ўпа рад ка ван ні і ўтры ман ні тэ-
ры то рый ста лі цы. З па чат ку гэ та га 
го да эва ку і ра ва ны сот ні аў то. Пры 
гэ тым 250 ма шын ула даль ні кі по-
тым за бра лі. А вось зу сім не за па-
тра ба ва ная тэх ні ка пас ля пры знан ня 
па ра шэн ні су да яе без гас па дар най 
уты лі зу ец ца.

Да рэ чы, на пя рэ дад ні зі мы чле ны 
ра бо чай гру пы аб мер ка ва лі пы тан не 
ба раць бы са звал ка мі аў та ма біль на-
га «абут ку» пас ля се зон най за ме ны 
лет ніх шын на зі мо выя ў га раж ных 
ка а пе ра ты вах. Ад іх стар шынь за па-
тра ба ва лі за хоў ваць па ра дак.

У эва ку а цыі кі ну та га транс пар ту 
ёсць пэў ныя ню ан сы. Аказ ва ец ца, 
сво е ча со ва вы явіць аў та хлам — яшчэ 
не зна чыць ра за брац ца з ім хут ка і па 
пра ві лах. На мін скіх ву лі цах па куль 
ня ма ла гру за ві коў і аў то бу саў, якія не 
экс плу а ту юц ца і, хут чэй за ўсё, ужо не 
бу дуць вы ка рыс тоў вац ца. Ад ра сы іх 
зна хо джа ня вя до мыя, толь кі вы вез ці 

іх не заў сё ды атрым лі ва ец ца. Пры чы-
на прос тая: у га рад скіх служ баў эва-
ку а та ры не раз лі ча ныя на пе ра воз ку 
та кіх га ба рыт ных ма шын.

Та му на сай це дзярж аб' яд нан-
ня «Га ра жы, аў та ста ян кі і пар коў кі» 
раз ме шча на за пра шэн не да су пра-
цоў ніц тва юры дыч ных асоб — ула-
даль ні каў эва ку а та раў (з поў най па-
груз кай транс парт на га срод ку) для 
ака зан ня па слуг па пры му со вым 
пе ра мя шчэн ні не экс плу а та ва ных 
аў та ма бі ляў.

Да кант ро лю за хо дам вы ка нан-
ня гра фі каў эва ку а цыі кі ну та га аў та-
транс пар ту да лу ча юц ца так са ма і дэ-
пу та ты Мінск ага га рад ско га Са ве та. 
У та кой ра бо це ўсё больш ак тыў на 
ўдзель ні ча юць прад стаў ні кі ка ле гіяль-
ных ор га наў тэ ры та ры яль на га гра-
мад ска га са ма кі ра ван ня (КОТГ Саў) 
ста лі цы, якія су пра цоў ні ча юць з ад-
мі ніст ра цы я мі ра ё наў і іх струк ту ра-
мі, на прык лад, служ ба мі жыл лё ва-
ка му наль най гас па дар кі.

Мі ка лай ЛЮБ ЧАН СКІ.
Фо та Ра ма на КЛЮ ЧЫ НА.

СТА ЛІЧ НЫ ЧАС

Зма гац ца за чыс ці ню 
га рад скіх два роў 
мяс цо вым ула дам 

го ра да да па ма га юць 
дэ пу та ты Мін гар са ве та, якія 
ў сва іх вы бар чых акру гах 
на гад ва юць мін ча нам 
за няц ца сва і мі кі ну ты мі 
аў та ма бі ля мі, якія ўжо 
пра цяг лы тэр мін зна хо дзяц ца 
на пры ко ле і на ўрад ці зноў 
бу дуць экс плу а та вац ца.

ЭВА КУ А ЦЫЯ ЭВА КУ А ЦЫЯ 
ПА ГРА ФІ КУПА ГРА ФІ КУ

УНП 592000776

ООО «РОДАНАГРОСЛОНИМСКИЙ», 
работающему в направлении современного сельского хозяйства, 
НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЕТСЯ:НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЕТСЯ:

 АГРОНОМ
Требования: высшее агрономическое образование, опыт работы 
в сельском хозяйстве, готовность и желание обучаться. Дис-
циплинированность, инициативность, исполнительность, ответ-
ственность, умение работать с большим объемом информации, 
умение организовать и координировать работу, желание рабо-
тать на результат, высокий уровень личной ответственности.

 ЗООТЕХНИК
Требования: высшее зоотехническое образование, опыт работы 
в сельском хозяйстве, готовность и желание обучаться. Дис-
циплинированность, инициативность, исполнительность, ответ-
ственность, умение работать с большим объемом информации, 
умение организовать и координировать работу, желание рабо-
тать на результат, высокий уровень личной ответственности.

Предлагаем:

  РабРаботу в современной компании с иностранным капиталом.оту в современной компании с иностранным капиталом.
 Трудоустройство согласно ТК РБ. Трудоустройство согласно ТК РБ.
 Досто Достойную оплату труда.йную оплату труда.
  Возможность обучения в лучших сельскохозяйст-Возможность обучения в лучших сельскохозяйст-
  венных организациях страны и за рубежом (ЕС).венных организациях страны и за рубежом (ЕС).
  Обеспечение жильем по договору найма.Обеспечение жильем по договору найма.
  Система мотивации получения результатов труда.Система мотивации получения результатов труда.
  Корпоративная безлимитная мобильная связь.Корпоративная безлимитная мобильная связь.

  СоциальныйСоциальный пакет с пакет согласно коллективного договора.огласно коллективного договора.

Контакты:

e-mail: mp@rodanagro.com,e-mail: mp@rodanagro.com,

 vr@rodanagro.com vr@rodanagro.com;;
тел.: +375 (29) 699-39-19,тел.: +375 (29) 699-39-19,

 +375 (44) 778-80-48  +375 (44) 778-80-48 
  (отдел кадров)(отдел кадров)

ИЗВЕЩАЕТ О ПРОВЕДЕНИИ 
ПОВТОРНОГО АУКЦИОНА

ЛОТ 1: капитальное строение с инвентарным 
номером 400/С-4486 (назначение – здание спе-
циализированное транспорта, наименование – 
мастерские), общей площадью 536,7 кв. м, 
расположенное по адресу: г. Гродно, ул. Кар-
ского, 4В.

Лот № 1 расположен на земельном участке, кадастровый 
№ 4401000000001010539, площадью 0,4552 га (назначение – 
земельный участок для обслуживания мастерской), находящем-
ся по адресу: г. Гродно, ул. Карского, 4В. 
Начальная цена продажи лота – 300 000 руб. (триста тысяч 
рублей) с учетом НДС.
Сумма задатка – 30 000 руб. (тридцать тысяч рублей)

Продавец – Строительное унитарное предприятие «Грод-
ненская СПМК», 230003, г. Гродно, ул. Озерское Шоссе, 20А, 
тел. 607-901

Организатор торгов – Гродненский филиал РУП «Институт 
недвижимости и оценки», г. Гродно, ул. Врублевского, д. 3, 
каб. 209, тел. 55-87-70

Условия аукциона и оплаты: оплата полной стоимости объекта 
недвижимости производится по договоренности сторон, но не 
позднее 15 банковских дней с момента заключения договора; 
после заключения договора с согласия Продавца указанный 
срок оплаты может быть увеличен путем подписания сторонами 
дополнительного соглашения к договору; право собственности 
на объект переходит к Покупателю только после полной оплаты 
и соответствующей регистрации данного права. Срок заклю-
чения договора купли-продажи – не позднее 20 рабочих дней 
с момента подписания протокола аукциона

Номер р/с для перечисления задатка – BY44BLBB301205008332
25001001 в Дирекции ОАО «Белинвестбанк» по Гродненской 
области, код банка BLBBBY2X, УНП 500833225

Аукцион состоится 21 декабря 2021 г. в 11.00 
по адресу: Гродненская область, г. Гродно, 

ул. Врублевского, 3, 209

Порядок регистрации в качестве участника аукциона и правила 
проведения аукциона содержатся на сайте организатора аук-
циона https://grino.by/aukcion/
Объявление о проведении первого аукциона было размещено 
в газете «Звязда» от 06.10.2021 г.

Заявления на участие в аукционе принимаются по адре-
су: г. Гродно, ул. Врублевского, 3, каб. 208, с 8.30 до 17.30 
(понедельник – четверг) и с 8.30 до 16.30 (пятница). Обед 
с 12.30 до 13.18

Последний день приема заявлений – 
17 декабря 2021 г. до 15.00

Телефон для справок: 55-87-71 – Гродненский филиал 
РУП «Институт недвижимости и оценки», 

https://grino.by/aukcion/

Гродненский филиал 
РУП «Институт недвижимости 

и оценки»


